
V.ročník literárnej súťaže -vyhodnotenie výsledkov

Autor: Ing. Gabriela Šupejová, Zverejnené: 22.04.2014,

V piatok 4.apríla 2014 sa v Kultúrnom dome v Podhorí uskutočnilo vyhodnotenie celoslovenskej literárnej súťaže
Odkaz Karolíny Brüstleovej. Začínajúci a ešte nepublikujúci literáti písali na tému myšlienky Matky Terezy " Mier
sa  začína  úsmevom".  Najmladšia  kategória  účastníkov  písala  list  priateľovi,  stredoškoláci  písali  diskusný
príspevok, prejav alebo blog a vysokoškoláci s dospelými mali možnosť prejaviť sa otvoreným listom alebo
listom verejnému činiteľovi. V poradí 5. ročník literárnej súťaže sa teší rastúcemu záujmu zo strany autorov.
Tento rok sa do súťaže zapojilo doteraz  najviac autorov - 89 s počtom diel 102. Odborná porota hodnotila diela
anonymne a najlepšie ocenila. V prvej kategórii získala v próze prvé miesto Laura Benková ( ZŠ Lietavská
Lúčka), druhé miesto Katarína Strýčková z Púchova, tretie miesto Rebeka Bitušiaková (ZŠ Lietavská Lúčka). V
poézii  bolo prvé miesto udelené Patrícii  Balážovej  zo Starej  Ľubovne, druhé miesto Kataríne Štupákovej z
Plavnice a tretie miesto Kristiánovi Kormošovi z Plavnice, čestné uznanie získal Samuel Ondrija z Prešova. V II.
kategórii v próze získala prvé miesto Dominika Chrastová z Kysuckého Nového Mesta, druhé miesto Laura
Smitňová z Bratislavy, tretie miesto Lucia Svrčeková z Ružomberka, čestné uznanie Janka Tkáčová z Nitry. V
poézii udelila porota čestné uznanie Dávidovi Petríkovi z Michaloviec a Miroslave Rosákovej z Oslian. V III.
kategórii v próze získal prvé miesto viacnásobný účastník a výherca súťaže Ing. Jozef Páleník zo Svinnej, druhé
miesto získal Mgr. Tomáš Gerbery, PhD. z Plešivca, tretie miesto Michal Mečiar z Rosiny, čestné uznanie Alžbeta
Sersenová z Trnavy. V poézii  zvíťazila takisto viacnásobná účastníčka a víťazka sestra Mária Bonaventúra,
Terézia  Šmidová  zo  Žiliny,  druhé  miesto  patrí  Emílii  Filipovej  z  Dudiniec  a  tretie  miesto  obsadila  Anna
Šumichrastová z Dubnice nad Váhom. Čestné uznanie získala Mária Adamčíková z Považian a Andrej Kaprál zo
Žiliny. 
Za myšlienkou spomínať si na Karolínu Brüstleovú - prvú učiteľku v Podhorí - stojí Ing. Eva Masná, ktorá je
autorkou tohto podujatia. Ďakujeme jej,  všetkým učiteľom a učiteľkám, vychovávateľom, kňazom a všetkým,
ktorým záleží na šírení kresťanských hodnôt. Zároveň ďakujeme aj Obecnému úradu v Podhorí - najmä pani
Hanke Horčičákovej, Krajskému kultúrnemu stredisku a  Farskému úradu v Lietave za sponzorské dary.
Tešíme sa na ďalší ročník!                                     Eva Vlčková, koordinátorka
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